



資料來源：中華日報 B6

刊載日期：102年6月1日

記者：吳英華

校長室  
王雅玲

## 嘉藥海洋論壇 七日登場

記者吳英華／仁德報導

響應「世界海洋日」與落實  
海洋資源管理，嘉南藥理科技  
大學環境永續學院七日假中山  
大學海科院演講廳舉行「二〇

一三世界海洋日論壇—我們的  
海洋：海洋資源的利用與政策  
研習活動。

嘉藥科大指出，該研習目的  
在提升大家對海洋環境、資源  
與國家海洋政策的了解，會中  
邀請相關專家學者發表海洋資  
源現況與利用情形，期有助規  
劃資源管理對策與目前兩岸的  
海域政策，拓展大家對海洋環  
境現況的認知。

世界海洋日概念來自一九九  
二年里約熱內盧地球高峰會議  
，二〇〇八年為聯合國正式承  
認。目的在慶祝並尊敬這個連  
結所有地球人類的水體，也珍  
惜海洋提供給人類的服務及其  
代表的意義。

資料來源：中央通訊 記者：刊載日期：102.05.31

## 嘉南藥理科技大學「2013 世界海洋日論壇—我們的海洋：海洋資源的利用與政策」

為響應「世界海洋日」及落實海洋資源管理，嘉南藥理科技大學環境永續學院與財團法人國際海洋永續文化經濟及環境保護基金會、國立中山大學海洋科學院、海洋事務研究所及中華民國溪流環境協會，於 6 月 7 日假國立中山大學海科院演講廳舉行「2013 世界海洋日論壇—我們的海洋：海洋資源的利用與政策」研習活動。

世界海洋日（World Oceans Day）的概念來自 1992 年里約熱內盧的地球高峰會議，到 2008 年才為聯合國正式承認。目的在慶祝及尊敬這個連結所有地球人類的水體，也珍惜海洋提供給人類的服務及其代表的意義。我國身為海洋國家，一直以來皆使用、利用著海洋資源，隨著資源量及環境的劣化，世界各國正積極推動海洋環境與海洋資源的維護，以及永續利用的觀念與管理政策。臺灣因四面環海的特殊位置，政府與民間亦能充分瞭解海洋對地球生命的重要性，不論是對海洋環境、資源、安全或政策，都要有支持、守護、擁有與珍惜的意念。為提升大家對海洋環境、資源與國家海洋政策的了解，以及響應世界海洋日的系列活動，特別邀請海洋相關之專家學者齊聚一堂，發表目前海洋資源的現況與利用情形，進一步規劃資源管理對策及目前兩岸的海域政策，期能藉由論壇的方式，廣納不同的見解與想法，促進學術交流，拓展大家對海洋環境現況的認知。

嘉南藥理科技大學除重視健康專業人才之培育外，也致力推廣環境領域的教學與研究。該校環境永續學院為全國培育環境工程與環境管理人才為目標的學術重鎮，並多次舉辦大型國際學術活動，成果亮麗豐碩。此次與財團法人國際海洋永續文化經濟及環境保護基金會、國立中山大學海洋科學院、海洋事務研究所及中華民國溪流環境協會、高雄市政府海洋局、臺灣海洋科技研究中心、海洋國家公園管理處、墾丁國家公園管理處等共同舉辦「2013 世界海洋日論壇—我們的海洋：海洋資源的利用與政策」，內容精彩可期，歡迎各界賢達先進蒞臨與會指教。該校聯絡人：環境資源管理系鄭蕙玲老師，聯絡電話：06-2664911 轉 6409。

圖說：

1. 活動海報
2. 活動邀請函

